

**Kategorija:** Masturbatori

## **Kosmički masturbator - Flip Zero white**

**Šifra proizvoda:** TENGA00221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa revolucionarnim Kosmičkim masturbatorom - Flip Zero white, uređajem koji će transformisati vaše razumevanje užitka i potpunog zadovoljenja. Ovaj vrhunski proizvod brenda Tenga donosi vam **ultra glatko iskustvo** koje će vas odvesti na putovanje kroz svemir senzacija. Sa pažljivo osmišljenim dimenzijama, težinom od samo 0.47 kg, prečnikom od 8 cm i dužinom od 18 cm, Flip Zero white je sveobuhvatno rešenje koje pruža maksimalnu udobnost i intenzitet.

Zamislite savršeno dizajniran masturbator koji se ne samo da odvija u vašoj ruci, već vas i nežno obavlja, pružajući vam jedinstveno iskustvo koje ne može da se uporedi sa bilo kojim drugim uređajem. Izrađen od visokokvalitetnog TPE materijala, Kosmički masturbator omogućava vam da istražite svaki deo svog zadovoljstva sa svakim pokretom. Njegova **super mekana tekstura** stvara osećaj kao da ste u oblaku, dok se istovremeno prebajava kroz različite senzacije koje će vas ostaviti bez daha.

Jedna od impresivnih karakteristika ovog masturbatora je njegova vodootpornost, koja otvara vrata novim mogućnostima zabave. Zamislite uživanje u vodi, osvežavajući svoj trenutak intimnosti na još jedan nivo. Kosmički masturbator - Flip Zero white nije samo prost uređaj; on je obrazac inovacije i dekadencije u jednom, stvoren da vam pruži luksuzno iskustvo sa **brzim i glatkim pokretima** koji će učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Pored svih svojih funkcionalnosti, Flip Zero white se može pohvaliti i elegantnim, belim dizajnom koji ga čini savršenim dodatkom svakom ljubavnom kutku. Njegova sofisticiranost ne dolazi samo od izgleda; ovaj masturbator je takođe jednostavan za korišćenje i održavanje. Možete biti sigurni da će ostati u savršenom stanju čak i nakon višestrukih korišćenja.

U našoj online prodavnici nudimo sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Bez obzira na to šta tražite, naš asortiman uključuje raznovrsne proizvode koji će zadovoljiti svaku vašu želju.

Ne zaboravite na našu potpunu diskreciju – sve porudžbine dolaze u neoznačenim paketima, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Naša **diskretna dostava** direktno na vašu adresu omogućava vam da se opustite dok nestrpljivo iščekujete svoj novi uređaj.

Ne propustite svoju priliku da obogatite svoj intimni život! Uputite se ka novoj eri zadovoljstva sa Kosmičkim masturbatorom - Flip Zero white. Ovaj neverovatan uređaj čeka na vas—poručite već danas i doživite iskustvo koje će vas ostaviti bez reči! Kroz našu prodavnicu, istražite svet užitka i otkrijte sve tajne zadovoljstva koje imate na raspolaganju. Uživajte u zadovoljstvu koje donosi Flip Zero white i dozvolite sebi da se prepustite višim nivoima užitka koje zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero white TENGA00221
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Bela
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4570030976980
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,47 KG
---------------	---------